Weitere Info unter: https://www.lignoshop.de

Produkt

Beschreibung Platzbedarf

— Eine BLUMOTION-Korpusschiene fir alle
Anwendungen mit Schnittstelle fur
TIP-ON BLUMOTION und Seitenstabilisierung
— SERVO-DRIVE optional einsetzbar

Bestellinformation

* Fir SERVO-DRIVE und TIP-ON BLUMOTION geeignet

Bestehend aus:

2a 1x
2b 2x
2c 2x
3

Iz

20

Korpusschiene links/rechts

Nennlinge BLUMOTION”

NL (mm) 40 kg 70 kg
300 450.3001B

350 450.3501B

400 450.4001B

450 450.4501B 453.4501B
500 450.5001B 453.5001B
550 450.5501B 453.5501B
600 450.6001B 453.6001B

K

Zargen-Set
Zargenhdhe (mm) 129
Nennlange NL (mm) SW-M 1G-M OG-M

Zarge links/rechts
Branding-Element, gepragt mit Blum-Logo, ab 1000 Stk. individuell bedruckt
Abdeckkappen

Holzriickwandhalter links/rechts

Héhe Material SW-M
K Stahl ZB4K000S



Weitere Info unter: https://www.lignoshop.de

Bestellinformation

4 Frontbefestigung
Befestigungsart
EXPANDO T
INSERTA

Anschrauben*
* Schrauben nicht im Lieferumfang enthalten

EXPANDO T geeignet fir diinne Fronten — siehe Seite 61

Zubehor

Spanplattenschraube

@ (mm) Lange (mm)
g 3.5 15 Fir die Verbindung von Korpusschiene mit Korpus
3.5 17 Fir Frontbefestigung (Anschrauben)

Fir ein optimales Verarbeitungsergebnis empfehlen wir bei der Holzriickwand und der Zarge den Einsatz von Flachkopfschrauben

Befestigungsschraube (Flachkopfschraube)

@ (mm) Lange (mm) maximale Hohe Schraubenkopf: 2 mm

? Fir die Verbindung von Holzriickwandhalter mit Holzriickwand und
3.5 15 )
Zarge mit Schubkastenboden

Fir ein optimales Verarbeitungsergebnis empfehlen wir bei der Holzriickwand und der Zarge den Einsatz von Flachkopfschrauben

Systemschrauben
% @ (mm) Lange (mm)
6 14.5 Fur die Verbindung von Korpusschiene mit Korpus

2Xx
2x
2Xx

ZF4.10T2

609.1500
609.1700

61R.1500

661.1450.HG

21



Weitere Info unter: https://www.lignoshop.de

Planung

Platzbedarf im Korpus EinbaumaBe Front fiir Schraubmontage

"""""""""""""""""" A\
*
*
N
o)
£
— 1S
<
* l g
o 1)
c
E 0 T
(%] o
% ] C\II
28 ¢ FA
20.5
* + 1 mm bei Montage der Korpusschiene vor dem
Korpuszusammenbau
** inkl. 2 mm Neigungseinstellung FA Frontaufschlag
EinbohrmaBe Front fir INSERTA/EXPANDO T EinbaumaBe Riickwand
A
=) 11
R St
N
o}
0.2
@10 o5 o |
\d;x @ [
<
)
N%

min 33.5

12*

*min. 6 mm fir EXPANDO T



Weitere Info unter: https://www.lignoshop.de

Planung

ZuschnittmaBe fiir 16 mm Spanplatten

Holzriickwand Y (mm)
Hohe 121
= Bodenldnge Z (mm)
Holzrickwand NL - 26
LW —-51 mm
Position Bohrloch Schubkastenboden
Vorbohren bei Verwendung einer Flachkopfschraube NL (mm) X (mm)
) T > 350 256
9 ><
| v KB Korpusbreite
LW —51 mm LW Lichte Korpusweite
NL Nennlange
Schraubposition der Korpusschiene — 40 kg Schraubposition der Korpusschiene — 70 kg
Nennlange NL (mm) Nennlénge NL (mm)
A BRI ¥ i
A T 77 B R B BB
B E § oY)
: alli i
NL 450-550 i
NL 300-350 . A 17T 18R T
A B E § [N E | E
B *
g 7 7| T|
0| O] 0|
NL 600 T
NL 400-600 i 32| 9
32| [18 224 37
160 37 238
192 256
256 366
384
A Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm A Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm
Systemschrauben & 6 x 14.5 mm B  Systemschrauben @ 6 x 14.5 mm
* Fur erhohte seitliche Stabilitat " Fur erhéhte seitliche Stabilitat
Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm
Lichte Korpustiefe LT min. = NL + 3 mm >

Fur erhdhte vertikale Stabilitat
Kann durch Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm ersetzt werden

Lichte Korpustiefe LT min. = NL + 3 mm

23





